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Bekanntgabe von Beschlüssen aus nichtöffentlichen Sitzungen 
 
Gemeinderatssitzung am 8. November 2016 
 
§ 1 
Grundstücksangelegenheiten 
 
Baugebiet „Herrenäcker-Baumpfad“ 
Der Gemeinderat stimmte dem Verkauf eines Bauplatzes zu den festgelegten 
Konditionen zu. 
 
 
§ 2 
Personalangelegenheiten 
 
Beförderung und Erhöhung des Beschäftigungsumfangs 
Der Gemeinderat stimmte der Beförderung einer Mitarbeiterin des Bauamtes und der 
Aufstockung des Beschäftigungsumfanges zu. 
 
 
§ 3 
Datenschutzbeauftragter der Stadt Güglingen  
- Information 
Der Gemeinderat nahm die Informationen zum Thema Datenschutzbeauftrager und 
IT-Sicherheitsbeauftragter zur Kenntnis. 
 
 
§ 4 
Förderung der Niederlassung von Allgemeinärztinnen und -ärzten in Güglingen 
- Richtlinien 
Der Gemeinderat beschloss eine Richtlinie, nach der die Förderung erfolgen soll.  
Die Höhe der Zuwendung wurde pauschal auf 50.000 € festgelegt. 
 
 
§ 5 
Bebauungsplan „Ob der großen Hohle“ 
Der Gemeinderat beschloss, dass die Planungen für den Bebauungsplan „Ob der 
großen Hohle“ weiterverfolgt werden sollen. Es sollen weiter der 
Aufstellungsbeschluss vorbereitet und die Umlegung eingeleitet werden. 
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§ 6 
Bebauungsplan „Herrenäcker-Baumpfad, Erweiterung - 2. Abschnitt“ 
Auch hier beschloss der Gemeinderat, dass die Planungen für den Bebauungsplan 
„Herrenäcker-Baumpfad, Erweiterung - 2. Abschnitt“ weiter verfolgt werden sollen, 
weiter sollen der Aufstellungsbeschluss vorbereitet und die Umlegung eingeleitet 
werden. 
 
 
§ 7 
Dokumentenverwaltung mit dem Programm Documea 
Der Gemeinderat stimmte zu, dass die Verwaltung alles Notwendige in die Wege 
leitet, um zum Programm Documea für die Verwaltung der Dokumente zu wechseln. 
Das Programm wird über das Rechenzentrum erworben und von dort aus betreut. 
 
 
§ 8 
Stauferstele 
Der Gemeinderat war mit der Aufstellung einer Stauferstele auf dem neugestalteten 
Platz östlich des Rathauses im Frühjahr 2017 einverstanden. 
 
 
 
Gemeinderatssitzung am 6. Dezember 2016 
 
§ 1 
Personalangelegenheiten 
  
a) Archiv 
 Der Gemeinderat bestätigte die Wichtigkeit eines geordneten Archivs und war 

mit dem Vorschlag der Verwaltung über eine personelle Um- bzw. 
Neubesetzung einverstanden. Weiter werden die Räumlichkeiten im Notariat 
besichtigt werden, damit entschieden werden kann, ob diese für die Nutzung 
durch das Archiv geeignet sind. 

 
b) Kindertagesstätten  
 - Erhöhung des Personalschlüssels 
 Der Gemeinderat stimmte zu, dass der Personalschlüssel in der 

Kindertagesstätte Heigelinsmühle erhöht und die Stelle entsprechend 
ausgeschrieben wird.  

 
c) Schaffung von Sozialstellen im Bauhof 
 Der Gemeinderat stimmte zu, dass im Bauhof 2 Sozialstellen geschaffen 

werden. 
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§ 2 
Grundstückangelegenheiten 
 
a) Baugebiet „Herrenäcker-Baumpfad, Erweiterung“ 
 - Verkauf von Bauplätzen 
 Der Gemeinderat war mit dem Verkauf von zwei Bauplätzen zu den 

festgelegten Konditionen einverstanden. 
 
b) Baugebiet „Hintere Wiesen“ 
 Auch hier stimmte der Gemeinderat dem Verkauf eines Bauplatzes zu. 
 
 
§ 3 
Abwasserbeseitigungskonzept 
- Aufhebung von Mehrkostenbeteiligungen der Aussiedlerhöfe 
Der Gemeinderat stimmte zu, dass die Bescheide aufgehoben werden, da sie 
rechtlich nicht haltbar seien. 
 
 
§ 4 
Gewerbesteuer 
- Erlass 
Der Gemeinderat beschloss, dass eine niedergeschlagene Gewebesteuerforderung 
erlassen wird, da diese trotz aller Bemühungen nicht beigetrieben werden konnte. 
 
 
§ 5 
Förderung der Niederlassung von Ärzten 
Die Verwaltung wurde beauftragt eine Förderung zurückzufordern, da inzwischen die 
Geschäftsgrundlage dafür fehle. 
 
 
 
 

Den 20.12.2016.2016/röm 
 


